



3 декабря - Международный день инвалида. В этот день для детей с ограниченными возможностями проводят концерты и разнообразные встречи. Такая встреча под названием «Хорошее настроение» прошла и в центре социальных служб семьи и молодежи Горловки.

Такое название в полной мере соответствовало теплой, дружественной и праздничной атмосфере встречи. Собравшиеся пели песни, танцевали, играли в веселые игры, все это чередовалось с поздравлениями и вручением подарков.

Волонтеры благотворительного фонда «Витязь» приняли активное участие в праздничном мероприятии и подарили детям кукольную сказку «Колобок». А чтобы ребята могли чаще встречаться не только в такие дни, фонд преподнес в подарок центру большой кукольный набор.

"Горловский Медиа Портал"